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Collectable Auction
Tuesday, May 6th 2014

3 Asian rubbing-Chariot.

9 White painting jardiniere on floor stand.
$15 - $30

$10 - $15

10 Two lamps.
$10 - $15

1

11 Two headboard/footboard sets.
$20 - $40

4 Black and white photo-Mt.Eisenhawer.

12 Three framed photographs including Mt.Rundle and
Comox.

$15 - $30

$10 - $15

13 Zoologist x-ray light box and x-rays.
$10 - $30

Lot of Star Wars memorabilia.

14 Steiff black mohair teddy bear- North American
Wildlife Series, length 10".

$15 - $30

2

5

15 Two boxes of books.
$20 - $30

Vanity Fair print-Judges.

16 Fleetwood 3-speed turntable with speakers.
$50 - $100

$10 - $15

Framed Japanese pin-up calendar girl.

17 Cased RCA camera.
$15 - $30

18 Trunk.
$20 - $30

6 Framed movie poster "Raiders of the Lost Ark".

19 Mission style glass door.
$20 - $40

$40 - $50

20 Framed print-War Babys.
$15 - $30

$25 - $50

21 Framed print, "Sunset on the Lock" and a
photograph.

$15 - $30

7 Box of V.I.B. teddy bears including "Cinbearella".

22 Lot of comic books.
$25 - $50

$15 - $30

23 Lot of Star Trek collector's plates.
$10 - $20

$25 - $50

24 Assorted enameled pots and pans.
$20 - $30

8

25 Box of Raggedy-Ann and Raggedy-Andy dolls.
$25 - $50

White sewing machine in case.
$20 - $40

34 Coloured print- Widdicombe Fair.
$15 - $30

$10 - $20

35 Framed etching European City Scene.
$10 - $20

26

36 Framed coloured photograph.
$10 - $15

29 Circular Art Deco style mirror.

37 Box of model trains.
$25 - $50

$20 - $30

38 Vintage clothes washer.
$10 - $20

Akai Reel-to-Reel tape recorder with tapes, Model
1722W.

39 Box with camera equipment.
$20 - $30

27

30

40 Train set.
$25 - $50

Limited edition print after Robert Taylor num.36/850
& signed,"Coming Home Together".

41 Lot with binoculars, cameras and a barometer.
$20 - $30

$150 - $300

Olmpia vintage portable typewriter- cyrilic letters.

42 Box of campaign buttons.
$10 - $15

43 Kodak Eight Rewind editor.
$10 - $15

31 Framed Canadian Constitution with printed
signatures-Elizabeth R, Trudeau, etc.

44 Trunk.
$10 - $15

$25 - $50

45 Wooden tool trunk.
$15 - $30

$40 - $60

46 Steamer trunk.
$20 - $30

32 Three framed map prints.

47 Box of Kodak camera equipment.
$15 - $30

$20 - $40

48 Two bins of lamp parts.
$10 - $20

$40 - $60

49 Five string long necked banjo.
$40 - $60

33

50 Two boxes misc. Elvis memorabilia.
$25 - $50

Framed coloured print signed G.Payne

51 Box of V.I.B. teddy bears.
$20 - $30

$10 - $15

28 Lot of misc. board games and puzzles



60 Lot with miniature "Golliwog" dolls.
$10 - $20

$10 - $20

61 Lot of vintage photos and stamps.
$25 - $50

52

62 Lot of coins.
$20 - $30

55 Four character jugs.

63 Lot of vintage tin boxes.
$10 - $20

$10 - $15

64 Lot of animal skulls.
$20 - $30

Three carved elephants.

65 Lot of hockey rookie cards.
$20 - $30

53

56

66 Blue and white loving cup and other china.
$10 - $15

Silver "Thunderbird" brooch.

67 Small lot of vintage razors.
$10 - $15

$20 - $30

Lot of Dutch ceramic salt and pepper shakers.

68 Lot of basketball cards.
$10 - $15

69 Signed baseball "Steve Garvey".
$15 - $30

57 Silver sea otter pin attributed to George Patterson.

70 Pair of character bowls.
$20 - $30

$20 - $30

71 Three Hummel figurines.
$20 - $30

$10 - $15

72 Small silver bracelet.
$15 - $30

58 Wedgwood Jasperware covered dresser box.

73 Large cut banded agate paper weight.
$10 - $20

$10 - $15

74 Lot of "Ration Chips" and Crown and Anchor dice.
$15 - $30

$10 - $15

75 Early 20th century painted fir cabinet with hinged
drop doors.

$100 - $150

59

76 Large tea crate.
$15 - $30

Small box of stone carvings and painted rocks.

77 Isfahan carpet.
$150 - $300

$10 - $20

54 Oklahoma "rose rock". 80 Lot of Upper Deck hockey cards.

86 Lead glass window.
$20 - $30

$10 - $15

87 Lot of costume jewelry.
$15 - $30

78

88 Bookshelf.
$15 - $30

81 Murphy Bears tipped mohair rabbit by Pat Murphy,
height 18".

89 Box of dolls.
$15 - $30

$10 - $20

90 Box of misc. ash trays.
$10 - $20

Framed Studebaker print.

91 Vintage hospital machine.
$10 - $20

79

82

92 Lot of carvings by Nesta Horn.
$20 - $30

Carved wooden musk ox.

93 Metal Coat of Arms.
$10 - $15

$10 - $15

Mahogany wall shelf.

94 Shoe shine stand and accs.
$10 - $20

95 Lot of Sotheby's Auction catalogues.
$10 - $20

83 Set of six Middle Eastern stem glasses.

96 Box of assorted dolls.
$20 - $30

$10 - $15

97 Art Deco writing desk.
$25 - $50

$15 - $30

98 Child's side chair.
$10 - $15

84 Beardsley Bears beige mohair rabbit- Andre, length
18".

99 Steiff rose mohair "Classic Series" teddy bear,
length 13".

$20 - $30

$10 - $20

100 Child's sleigh.
$20 - $30

$10 - $15

101 Lot of Calgary Stampede posters.
$10 - $20

85

102 Cathy Lynn Forcino long beige mohair teddy bear-
"Bonnie", length 15 1/2"

$15 - $30

Signed photograph of Gracie Fields.
$10 - $20



111 Vintage doll.
$20 - $40

$20 - $30

112 Small box with teddy bears, dog, etc.
$15 - $30

103

113 Cedar lined chest.
$40 - $60

106 Chest of drawers.

114 Box of action figure and other collector cards.
$15 - $30

$25 - $50

115 Box with lamp base and carvings.
$10 - $15

Vintage feather duster and a shoe stretcher.

116 Oil on canvas, "Lake Scene".
$20 - $30

104

107

117 Gilt framed print, "Still Life".
$10 - $15

Westinghouse walnut cased console radio-circa
1930's.

118 Framed print- Robert Burns with poem.
$20 - $30

$50 - $75

Oil on canvas signed H.M Sutherland

119 Jardiniere on a metal painted floor stand.
$20 - $30

120 Amber glass vase.
$10 - $15

108 Bread and cake cabinet.

121 Two volume set Oxford English dictionary.
$20 - $30

$20 - $30

122 Maple side table.
$10 - $15

$40 - $60

123 Two framed pieces of embroidery.
$10 - $20

109 Four wooden bar stools.

124 Book: The INNS of Court.
$20 - $30

$25 - $50

125 Winton china, napkin rings, etc.
$20 - $30

$10 - $15

126 Barricklow Bears beige mohair teddy bear by
Karen Drayne, length 14".

$15 - $30

110

127 Painted vanity.
$40 - $60

Vintage high chair.

128 Framed coloured print, "Man and His Dog".
$15 - $30

$20 - $30

105 Metal bound storage box.

136 Royal Doulton china figurine- "Autumn Breezes",
HN 1911.

$25 - $50

131 Small Steiff grey mohair limited edition teddy bear,
length 12".

137 Royal Doulton china figurine- "Rose", HN 1368.
$25 - $50

$20 - $30

138 Royal Doulton china figurine- "Dinky Do", HN
1678.

$25 - $50

129

139 Lot of carvings by Nesta Horn.
$20 - $30

132 Lot of matching Royal Albert china- Old English
Rose pattern.

140 Lot of vintage Doctor's lab items.
$20 - $40

$15 - $30

141 Four composition dolls attributed to Jeanne
Venton.

$20 - $30

Box of misc. carvings, etc.

142 Pitcher and wash basin.
$15 - $30

130

133

143 Oak secretary desk.
$30 - $60

Chest of drawers.

144 Lot of books.
$10 - $20

$25 - $50

Two tier painted wooden side table.

145 Vintage blond mohair teddy bear in print night
gown, length 17".

$20 - $30
146 Bag of feathers.

$10 - $15

134 Royal Doulton china figurine- "Lydia", HN 1908.

147 Wrought iron patio bench.
$15 - $30

$20 - $30

148 Painted dresser.
$25 - $50

$20 - $30

149 Needlepoint sampler.
$15 - $30

135 Royal Doulton china figurine- "The Lobster Man",
HN 2317.

150 Collection of six British marriage deeds and
glassware.

$10 - $15

$25 - $50

151 Walnut letter-stationary box.
$25 - $50

$20 - $30



Trunk.
$10 - $20

$15 - $30

161 Steamer trunk.
$20 - $30

152

162 Pair of poster prints-Calgary Olympic Games.
$15 - $30

155 Folding tea tray.

163 Small box of teddy bears.
$15 - $30

$15 - $30

164 Lot of comic books.
$25 - $50

Box with ethnic dolls.

165 Record cabinet.
$10 - $20

153

156

166 Lot of records including unopened Elvis record.
$20 - $30

Wrought iron stand.

167 Box of posters.
$10 - $20

$10 - $20

African wooden stool.

168 Maple stool.
$10 - $15

169 Vintage licence plates.
$10 - $15

157 Pedestal bowl.

170 Maple chest of drawers.
$20 - $30

$10 - $20

171 Desk.
$15 - $30

$10 - $20

172 Box of misc. books including Winston Churchill.
$15 - $30

158 Paymaster vintage cheque protector.

173 Black Bear teddy bear with baby, lengths 14" 7 8".
$15 - $30

$10 - $20

174 Lady's vanity case.
$10 - $15

$10 - $20

175 Bean pot.
$10 - $15

159

176 Side table.
$10 - $20

Wooden box-John Labatt Classic.

177 Lantern.
$10 - $20

$15 - $30

154

178 Lot of comics.
$20 - $30

Vintage radio and phonograph.

160

181 Tan mohair Christmas teddy bear by Susan
Scheradella, length 20".

187 East African shield.
$10 - $15

$30 - $60

188 Box of baseball cards.
$10 - $15

179

189 Small table fan.
$15 - $30

182 Three mink stools and another.

190 Console sewing machine.
$15 - $30

$10 - $15

191 Bread cabinet.
$20 - $30

Framed print, "Interior Scene".

192 Lot of oil lamps.
$20 - $30

180

183

193 Art Deco style dresser.
$40 - $60

Woman's fur trim coat.

194 Decorative spindle back armchair.
$15 - $30

$15 - $30

Wood side chair with upholstered seat.

195 Wooden dove-tail box with vintage Stanley 45"
plane.

$20 - $30
196 Painted wicker cabinet.

$20 - $30

184 Oak sewing stand.

197 Dark Crystal lunch kit and a Battlestar Galactica
lunch kit with contents.

$10 - $15

$15 - $30

198 Wrought iron patio stand.
$10 - $15

$10 - $15

199 Box with camera, brass, etc.
$10 - $15

185 Pair of carved wooden spears with metal tips,
length 62".

200 Dressing table.
$20 - $30

$10 - $20

201 Edwardian inlaid mahogany side chair.
$10 - $15

$10 - $15

202 Murphy Bears peach curley mohair teddy bear,
length 22".

$15 - $30

186

203 Oak swivel office chair.
$20 - $30

Framed photograph- Mt.Rundle.
$10 - $15



212 Walnut smoking cabinet.
$20 - $30

$20 - $30

213 Inlaid wooden box.
$10 - $15

204

214 Cane bottom side chair.
$10 - $15

207 Mill Creek Creations beige mohair teddy bear by
Rosalie Frischmann- Priscilla & Skylar,l.20".

215 1950's Reliable doll.
$10 - $20

$20 - $40

216 Trunk.
$10 - $20

Floor lamp.

217 Lot of comic books.
$25 - $50

205

208

218 Copper coal skuttle.
$10 - $15

Sigikid beige curly mohair teddy bear, length 17".

219 Upholstered footstool.
$10 - $15

$15 - $30

Piano bench with sheet music.

220 Box of Dinky cars, etc.
$20 - $30

221 Box with mixer, etc.
$10 - $20

209 Persian rug.

222 Wooden chest.
$15 - $30

$25 - $50

223 Lot of JFK memorabilia.
$10 - $15

$25 - $50

224 Painted trunk.
$15 - $30

210 Dressing table.

225 Lot of silver plate.
$10 - $20

$20 - $30

226 Vintage doll and doll clothes.
$15 - $30

$10 - $20

227 Box of frogs and other ornaments.
$10 - $15

211

228 Steiff curly lime mohair teddy bear dated 1997-
Holland Bear with tulip,l.13".

$20 - $30

Box of vintage Mechano pieces.

229 Box of V.I.B. teddy bears.
$20 - $30

$25 - $50

206 Rocking chair.

238 Lot of comic books.
$25 - $50

$10 - $15

239 Hand painted milk glass oil lamp.
$20 - $30

230

240 Oak desk and chair.
$50 - $75

233 Wrought iron jardiniere stands.

241 Pair of metal suitcases.
$10 - $20

$10 - $15

242 Lot of hockey cards and sets.
$20 - $30

Upholstered side chair.

243 Oak cased sewing machine.
$20 - $40

231

234

244 Lot: Signed hockey photographs, etc.
$20 - $30

Crock.

245 Box of Teddy Bear collecting books.
$25 - $50

$10 - $15

Steiff lavender coloured curly mohair teddy bear,
length 14".

246 Fairbanks vintage scale.
$25 - $50

247 Art Deco 8 part dessert service.
$10 - $20

235 Toy rifle.

248 Box of V.I.B. teddy bears.
$20 - $30

$10 - $15

249 Lot of Native cedar carvings.
$20 - $30

$25 - $50

250 Three Expo posters.
$10 - $20

236 Indian calvary sword with scabbard.

251 Lot of comic books.
$25 - $50

$25 - $50

252 Eight mm projector and case.
$20 - $30

$10 - $15

253 Metal cookie tin, oil lamps and stein.
$10 - $20

237

254 Trunk.
$10 - $20

Spanish Toledo dress sword with metal scabbard.

255 Box of cloth dolls and toys.
$25 - $50

$30 - $60

232 Headboard.



264 Two tier side table.
$10 - $15

$10 - $20

265 Zoologist lab slides and projector.
$10 - $20

256

266 Wooden filing drawer.
$20 - $30

259 Framed print,"Rendez-Bous-De-Chasse"

267 Box with hockey collectables.
$10 - $20

$10 - $15

268 Selzer bottle and three other bottles.
$10 - $15

Box with French Ivory, copper, etc.

269 Transistor radio.
$10 - $15

257

260

270 Vintage cabinet radio.
$20 - $30

Box of misc. including meat grinder, trap, etc.

271 Grey mohair Cubs baseball player Teddy Bear by
Old Time Teddies- Otis, length 23".

$25 - $50

$15 - $30

Lot of swords and cane.

272 Vanity bench.
$15 - $30

273 Gilt convex glass frame.
$20 - $30

261 Box of silver plate items.

274 Small box of china animals, dinosaurs, etc.
$10 - $20

$15 - $30

275 Pair of Royal Doulton small pots.
$10 - $15

$10 - $20

276 Three miniature pocket knives, two miniature
lighters and a miniature razor.

$20 - $40

262 Lot of comic books.

277 Bag with three lighters.
$15 - $30

$25 - $50

278 Fishing reel.
$10 - $15

$20 - $30

279 Pair of binoculars.
$10 - $15

263

280 Lot of Dinky Supertoys, etc.
$20 - $30

Norman Rockwelll poster book.

281 Lot of smoking memorabilia.
$10 - $20

$10 - $15

258 Lot with oil cans and tins.

284 Lot of bone jewelry.

290 Two Shakespeare books.
$10 - $15

$10 - $15

291 Vintage View Master and slides.
$10 - $15

282

292 Vintage stethoscope.
$10 - $15

285 Lot of Dinky cars.

293 Small lot with photos, frames and a 1937 Royal
Commemoration.

$15 - $30

$20 - $30

294 1991 Pinnacle set Team B1-B12, Mint.
$10 - $20

Small box with E.Kildonan bicycle license
plates(56-64) & Fire Warden buttons(38-52),etc.

295 Box with coins.
$10 - $15

283

286

296 Vintage Braun manulux.
$10 - $15

Carpenter's small wood and metal hand plane.

297 Darth Vader action figure.
$10 - $15

$15 - $30

Two books- The travels of Marco Polo and Seven
Pillars of Wisdom.

298 Cased Wilkinson razor set.
$10 - $15

299 Fish knives and forks.
$10 - $15

287 Small lot of Steiff doll china.

300 Miniature violin ornament.
$10 - $15

$10 - $20

301 Cigar box.
$15 - $30

$10 - $20

302 Doctor's bag with instruments.
$20 - $30

288 Lot of hockey rookie cards, etc.

401 Royal Doulton figurine Southern Belle HN 2229.
$50 - $100

$10 - $20

402 Royal Doulton china figurine, "The Land", HN
2361.

$25 - $50

$15 - $30

403 Delft blue and white bowl.
$10 - $15

289

404 Six Royal Doulton "Mr. Pickwick" cups.
$15 - $30

Cunard White Star dinner menu and daily
entertainment program.

$25 - $50



$10 - $20

407 Royal Doulton china figurine, Joanne, "HN 2373".

413 Engraving signed Malte Sterner, "Syskon".
$20 - $30

$25 - $50

414 Lot of bottles.
$10 - $20

405

415 Lot of books.
$10 - $20

408 Royal Doulton china figurine- "Top o'the Hill", HN
1834.

416 Lot including stereoscope and viewmaster with
slides.

$25 - $50

$25 - $50

417 Vintage wedding dress.
$25 - $50

2 Royal Doulton china character jugs "Gone
Away" and "The Falconer", D 6540 & D 6538.

418 Early 20th century painted fir cabinet with hinged
drop doors, Miss Frith, Victoria BC.

$100 - $200

406

409

419 Lot of light shades.
$25 - $50

Royal Doulton figurine, Breezes HN1411.

420 Two sets of deer hide snowshoes.
$50 - $100

$50 - $100

2 Royal Doulton china character jugs "Town Crier"
& "The Lawyer", D 6544 and D 6524.

421 Coloured print indistinctly signed, "Boats".
$10 - $15

422 Watercolour signed Zoe, 10 1/2" x 15", "Still Life-
Lillies".

$10 - $20

410 Royal Doulton china figurine- "Charlotte", HN
2421.

423 Framed coloured print, Girl on Punt.
$10 - $20

$25 - $50

424 Bird cage stand.
$15 - $30

$20 - $40

425 Lot of carvings.
$10 - $20

411 Lot of carvings by Nesta Horn.

426 Collection of six British marriage deeds.
$25 - $50

$50 - $100

427 Lot of fluid lamps.
$25 - $50

$40 - $60

428 Mahogany drop leaf expanding dining table.
$75 - $125

412 Oil on canvas, "Clydesdale".

435 Small Yesterbear peach mohair teddy bear by
Cindy Martin, length 12".

$10 - $20

$10 - $20

436 Small Steiff teddy bear made for The Toy Store
with certificate, length 7".

$15 - $30

431 Oil on canvas, "Dutch Moonlit Harbour".

437 Steiff limited edition blond teddy bear- Eiserner
Gustav with papers and box, l.14 in.

$50 - $100

$15 - $30

438 Doll house with furniture.
$40 - $60

429

439 Steiff mauve mohair limited edition teddy bear,
length 14".

$20 - $30

432 Early 20th century painted fir cabinet with hinged
drop doors, Miss Firth, Victoria BC.

440 Murphy Bears off-white mohair teddy bear- Pansy,
length 20".

$15 - $30

$100 - $200

441 White Forest purple and mauve mohair teddy
bear-Pascal, length 14".

$15 - $30

Watercolour "Dutch Landscape".

442 Lot of cloth "Golliwog" dolls.
$25 - $50

430

433

443 Small Merrythought limited edition teddy bear-
Ancestor of Cheeky, length 8".

$15 - $30

Lot of light shades.

444 Small Steiff grey brown tipped mohair teddy bear.
$10 - $20

$25 - $50

Col.ltd.ed.print signed P.(Peter) Shostak
d.'85,n.205/325,"Let's wait so we can have a
race".

445 Small Dean's Rab Book Co. brown mohair teddy
bear with bag- Edgar.

$10 - $20
446 Five wrought iron ice cream parlour chairs.

$75 - $100

434 Small Steiff "golliwog" doll- "Molly Dolly Goes To
The Circus", height 8 1/2".

447 Cotswold Bear Co. white orange tipped mohair
teddy bear- Jupiter, length 18".

$20 - $30

$25 - $50

448 Steiff rust mohair teddy bear with medal- Louis,
length 14".

$25 - $50

$50 - $100



456 Watercolour, Landscape".
$15 - $30

451 Oil on board signed with initials CRI, 12" x 18 1/2",
"Woods Look".

457 19th. century engraving after J.M.W. Turner,
"Ancient Rome".

$15 - $30

$50 - $100

458 Lot of stuffed birds.
$40 - $60

449

459 Walnut chefrobe, with birds eye maple decorated
drawers.

$50 - $100

452 Schoonmaker Signature Series tan mohair teddy
bear in box, length 13".

460 Pakistani boukara carpet.
$300 - $500

$20 - $30

461 Gilt framed coloured print, "Little Embroidered".
$15 - $30

Steiff dark blue mohair teddy bear with papers,
length 13".

462 Two Steiff Arche (Arc) elephants with small wicker
boat.

$25 - $50

450

453

463 Beige mohair teddy bear with green knitted
jumper, length 15 1/2".

$15 - $30

English ironstone graduated platters.

464 Large mohair teddy bear, length 27".
$20 - $30

$15 - $30

Two-tiered dumb waiter.

465 Lot of fluid lamp bases.
$25 - $50

466 Leaf form dish.
$5 - $10

454 Lot of misc. items including pad lock, etc.

467 Walnut vanity.
$40 - $60

$25 - $50

468 Spindle back chair.
$20 - $30

$25 - $50

469 Oak framed "Lady Godiva" print.
$50 - $100

455 Mahogany server.

470 Early 20th century painted fir cabinet with hinged
drop doors, Miss Firth, Victoria BC.

$100 - $200

$40 - $60

471 Steiff blond mohair limited edition teddy bear with
baby numbered 4146.

$20 - $40

$20 - $40

$25 - $50

474 Lot of ironstone.

480 Small Steiff orange/white mohair dog- Bully Hund.
$15 - $30

$15 - $30

481 Royal Doulton china character jug, "Old Charley".
$10 - $20

472

482 Two English silver plated stuffing spoons.
$10 - $20

475 Lot of unframed prints.

483 Two piece carving set.
$10 - $15

$25 - $50

484 "The Ghost Rider" comics issue No. 1 through No.
7.

$20 - $30

Steiff white mohair teddy bear numbered 46/2000,
length 13".

485 Cased pair of fish servers with hallmarked silver
mounts.

$25 - $50

473

476

486 Lot of Bossons heads.
$50 - $100

Steiff mohair teddy bear with papers- Hercule,
length 10".

487 Box camera.
$10 - $15

$20 - $30

Steiff blond mohair limited edition 1908 replica
teddy bear, length 15".

488 Brass bound walnut cased gimballed compass.
$50 - $100

489 Tin Maple Leaf cash register piggy bank.
$25 - $50

477 Hermann brown musical teddy bear numbered
345/500, length 12 in.

490 Small Steiff mohair teddy bear- Delivery Bear.
$15 - $30

$20 - $40

491 Nickel plated leather and glass pocket flask.
$50 - $100

$20 - $30

492 Four Royal Doulton miniature Toby character jugs.
$20 - $30

478 Steiff mohair "Toy Soldier Bear" teddy bear.

493 Bella Coola silver spoon.
$75 - $100

$20 - $30

494 Georgian hallmarked silver salt spoon.
$15 - $30

$15 - $30

495 Six Royal Doulton character Toby jugs.
$50 - $100

479 Watercolour signed Alan Wright, "Birds".



503 Santa Clara Pueblo black pottery hair container,
diameter 4 1/2".

$25 - $50

498 Pair of brass stirrups.

504 Oak cased sewing machine.
$25 - $50

$10 - $20

505 Lot of planes.
$25 - $50

496

506 Lot of glass bird bottles.
$25 - $50

499 Two American Remington World War I bayonets-
one with scabbard.

507 Solid hardwood side chair.
$20 - $40

$30 - $60

508 Mac-Animals beige mohair teddy bear- "Beau",
length 17".

$15 - $30

Lot of costume jewelry and silk scarves.

509 Tea wagon.
$30 - $50

497

500

510 Singer model 221 "Featherweight" sewing
machine in box.

$100 - $150

Lot of pens including Parker.

511 Print on rice paper signed Francoise Oklaga,
"They all Want the Seal", 1/ 50,photos enclosed of
sign

$100 - $150

$25 - $50

Stock book of mint Canadian stamps.

512 Maple bed frame.
$50 - $100

513 Bridge lamp.
$25 - $50

501 Gouache signed R.H.Taylor, 9 1/2 in. x 6 3/4 in.,
"The Lions- Vancouver B.C.".

514 Lantern.
$25 - $50

$10 - $15

515 Vintage footstool with needlework upholstery.
$25 - $50

$15 - $30

516 Wood and hide toy horse, height 17".
$10 - $20

502 Conroy's of London vintage Apple II pewter table
lighter, c.1978.

517 Juice O'Matic hand press juicer.
$20 - $40

$50 - $75

518 Drop leaf wooden table.
$25 - $50

$25 - $50

$15 - $30

521 Oak arm chair.

527 Vintage miner's helmet.
$25 - $50

$20 - $40

528 Small cabinet.
$25 - $50

519

529 Small Boyd's Bears mohair teddy bear with toy
and clothing in a case.

$15 - $30

522 Shirley J. Walker cloth doll- Savannah, length 18".

530 Kashan carpet.
$300 - $500

$15 - $30

531 Hamadan carpet.
$50 - $100

Pair of gun stock side chairs.

532 Two walnut Windsor style armchairs.
$40 - $60

520

523

533 Hermann grey and black ltd.ed. teddy bear-Toy
Soldier from the Nutcracker Suite,l.16".

$20 - $30

Rust mohair teddy bear in blue checkered shirt,
length 20".

534 Lot of glass fluid lamps.
$40 - $60

$20 - $30

Settler's trunk.

535 Tea wagon.
$30 - $50

536 Bainbridge Bears beige curly mohair teddy bear by
Donna Hinkelman, length 20".

$30 - $60

524 Pair of Belgium tapestries with Eastern motifs.

537 Rocking chair.
$15 - $30

$15 - $30

538 Three point blanket.
$20 - $30

$50 - $100

539 Symphonic Dual Speakers mantel radio with
stereo phono jack circa 1960's.

$20 - $40

525 Cedar lined trunk.

540 Walnut bookstand/side table.
$20 - $30

$50 - $100

541 Lot of Winston Churchill books and a biography of
Edward VII.

$20 - $30

$15 - $30

542 Oak side chair.
$40 - $60

526 Bird cage stand and a chandelier.



$50 - $75

545 Mahogany sideboard.

551 Out of the Forest mohair elephant teddy bear by
Denise Pennington- signed, length 13".

$20 - $30

$75 - $150

552 Oriental red lacquered and painted hand screen.
$15 - $30

543

553 Small brown curly mohair teddy bear by Susan
Sharadella in white lace dress, length 12".

$25 - $50

546 China tray.

554 Box with photos,prints,book,etc.
$10 - $20

$10 - $15

555 White painted sideboard.
$75 - $125

Murphy Bears pink mohair teddy bear in a
Christening gown-Matilda, length 22".

556 Cauldron with tongs.
$50 - $100

544

547

557 Cased three piece carving set.
$20 - $30

Chinese lacquered chest.

558 Nuu-cha-nulth two handled basket.
$50 - $100

$25 - $50

Collection of musical tankards.

559 Zither.
$50 - $100

560 Two blue and white platters.
$20 - $40

548 Box with six small Barricklow Bear teddy bears-
Miss Sally Anne,Shy, Patty,Lilly,Sherri,etc.

561 Steiff three piece blond mohair teddy bear set-
Victorian Family (father-mother & daughter)

$100 - $150

$20 - $30

562 Pair of balloon back side chairs.
$25 - $50

$50 - $100

563 Brown & blond mohair teddy bear in Christening
gown with marquasite brooch, length 19".

$20 - $30

549 Two decorative metal teapots.

564 Mahogany inlaid tea tray.
$15 - $30

$15 - $30

565 Cedar lined trunk.
$40 - $60

$25 - $50

566 Kashan carpet.
$250 - $500

550 Early Masonic dress sword, length 31 1/2".
574 Singer No.221K "featherweight" sewing machine

in case.
$100 - $150

569 Oak sewing chest with contents.

575 Benjamin Chee-Chee print.
$10 - $20

$40 - $60

576 Fir toy chest.
$15 - $30

567

577 Hohner Student II piano-accordian.
$50 - $75

570 Autoharp.

578 Floor lamp.
$15 - $30

$50 - $100

579 Two framed prints, "Horses".
$25 - $50

Oil painting, "Landscape".

580 Middle Eastern brass grinder.
$15 - $30

568

571

581 Pair of carved wooden grizzly bears signed with
initials HS, length 8".

$15 - $30

Three Dean's Rag Book Co, "golliwog" dolls,
"Remus", "Golly" and "Good Golly".

582 3 "Golliwog" dolls- Merrythought ltd.ed. and
vintage and a Chad Valley.

$25 - $50

$20 - $40

Large Steiff brown curly mohair teddy bear, length
26".

583 Son Service Equipment metal cabinet.
$50 - $100

584 Bird cage stand.
$15 - $30

572 Large brown bear with small Gund rabbit, length of
bear 22".

585 Steiff curly brown mohair teddy bear with papers,
length 18".

$40 - $60

$20 - $30

586 Glass washboard.
$10 - $15

$50 - $75

587 Gunstock caned seat side chair.
$15 - $30

573 Child's upholstered armchair.

588 Vanity table.
$50 - $100

$25 - $50

589 Two fans with display case.
$15 - $30

$10 - $20



597 Eight volumes: Works of Robert Louis Stevenson.
$10 - $20

592 Pair of covered china vases.

598 Steiff three piece "Nimrod Teddy" set with
certificate.

$25 - $50

$10 - $20

599 Approx. 65 pce. Staffordshire china set.
$50 - $100

590

600 Lot of steins and jugs.
$15 - $30

593 Oak cased fish service for six.

601 Lot of books.
$15 - $30

$40 - $60

602 Early 20th century painted fir two piece flat-to-the-
wall, Miss Firth, Victoria, BC.

$200 - $400

Oil on board signed Tom Gray, 30" x 22", "autumn
Birches-Bigstone Bay- Lake of the Woods".

603 Royal Doulton china figurine- "Autumn Breezes",
HN 1934.

$25 - $50

591

594

604 Royal Doulton china figurine- "Grace", HN 2318.
$25 - $50

Lyre back wash stand.

605 Royal Doulton figurine, Royal Governor's Cook,
HN2233.

$50 - $100

$20 - $40

Art Deco style pedestal side table.

606 Royal Doulton china figurine- "The Ballerina", HN
2116.

$25 - $50
607 Royal Doulton china figurine- "Rose", HN 1368.

$15 - $30

595 National Portrait Gallery model.

608 Royal Doulton china figurine- "Top o'the Hill", HN
1849.

$25 - $50

$20 - $30

609 Royal Doulton figurine, Schoolmarm, HN2223.
$50 - $100

$15 - $30

610 Three cast iron toys, Coca-Cola truck, Model T-
Ford and a Horse drawn "Fresh Milk" cart.

$150 - $300

596 Reuben (rust/red) teddy bear, length 16 in.

611 Vintage Doctor's models.
$25 - $50

$30 - $50

612 Two art pottery bird groups signed E.L.(Edith
Lansdowne).

$25 - $50

$20 - $30

620 Lot of soapstone carvings.
$25 - $50

615 Hummel china figurine, "Chimney Sweep", No. 35-
12/I.

621 Lot of decorated earthenware made in Vancouver
BC.

$150 - $200

$15 - $30

622 Needlepoint upholstered bench.
$50 - $100

613

623 Edwardian oak dining table with leaves.
$100 - $150

616 Small Hummel china figurine signed and dated
'81-Seated Boy with Accordion.

624 Set of six oak dining chairs.
$50 - $100

$10 - $15

625 Wicker creel.
$50 - $100

Two Hummel china figurines.

626 Oak hanging wall shelf.
$25 - $50

614

617

627 Oil on board, "Winter Sleigh Ride".
$15 - $30

Two small Hummel china figurines- "Soloist" &
"Two Hands-One Treat".

628 Wood side chair with upholstered cushion.
$15 - $30

$15 - $30

Hummel china figurine-"Little Goat Herder".

629 Murphy Bears brown curly mohair teddy bear-
Morgan, length 18".

$15 - $30
630 Lot of Doctor's equipment.

$15 - $30

618 Zeiss Ikon Contaflex 35 mm camera with lenses
and book.

631 Box of cloth "Golliwog" dolls.
$25 - $50

$50 - $100

632 Three mirror vanity.
$50 - $100

$15 - $30

633 Chinese charger.
$10 - $15

619 Carved jade big horned shaped ornament.

635 Isfahan carpet.
$400 - $600

$25 - $50

636 Sampson-Mathews silkscreen print after
J.E.H.Macdonald, "Mist Fantasy".

$50 - $75

$20 - $30



$100 - $200

644 Sampson-Mathews silkscreen print after Stanley
Turner, "Parliament Buildings-Ottawa".

$100 - $200

639 Chinese style watercolour signed with block and
characters, "Coastal Landscape".

645 Two early 20th century painted fir tall chest of
drawers, Miss Firth, Victoria BC.

$100 - $200

$40 - $60

646 Colour lithograph, "Mrs. Graham".
$25 - $50

637

647 Two fluid lamps.
$40 - $60

640 Trunk with Cunard Whitestar labels.

648 Georgian style mahogany tall chest of drawers.
$150 - $250

$25 - $50

649 Upholstered chair and settee.
$100 - $200

Early 20th century painted fir open wardrobe, Miss
Firth, Victoria, BC.

650 2 vols. Birds Of The West Coast by
J.F.Lansdowne- vol. one signed.

$25 - $50

638

641

651 Native elaborately embroidered panet- Village, 19
1/2" x 17 1/2".

$40 - $60

Moose antler.

652 Thick orange mohair teddy bear by Regina Brock,
length 13".

$20 - $30

$15 - $30

Gilt convex frame.

653 Lemon Wolf Bears mauve curly mohair teddy
bear, length 14".

$25 - $50
654 Small mahogany bookcase.

$40 - $60

642 Painted side table.

655 Rodney & The Bears blond mohair teddy bear by
Rodney Gristwood, length 24".

$20 - $30

$25 - $50

656 Set of four oak armchairs.
$100 - $200

$25 - $50

657 Violin with paper label Johannes Toth - Budapest,
in a wooden case.

$75 - $150

643 Lot of framed military dress prints.

658 Bavarian silver plated tea service.
$40 - $50

$20 - $40

661 Ship's bubble compass.

667 Pair of oil paintings signed England d.1907, 21" x
14", "Hunting Scenes".

$40 - $60

$40 - $60

668 Floor lamp.
$20 - $30

659

669 Hamadan carpet.
$50 - $100

662 Painted oak circular table.

670 Edwardian oak armchair.
$20 - $30

$100 - $150

671 Large Steiff blond mohair teddy bear, length 24".
$50 - $75

Ashtray stand.

672 Three mudmen.
$10 - $20

660

663

673 Georgian style mahogany fall front desk.
$50 - $100

Oak commode.

674 Turkman carpet.
$50 - $100

$25 - $50

19th century English cornet by G. Mahilton with
case.

675 Wrought iron and glass side table.
$15 - $30

676 Vintage brown cloth teddy bear, length 16".
$10 - $20

664 Tabriz carpet.

677 Unusual table lamp with carved gourd shack.
$10 - $30

$150 - $300

678 William Radam's "Microbe Killer" stoneware jug.
$15 - $30

$75 - $125

679 Unusual Steiff ltd.ed.white short hair teddy bear
w.floral embroidered decoration,l.12 1/2".

$40 - $60

665 Hamadan carpet.

680 Fern stand.
$40 - $60

$50 - $100

681 Atwater Kent table top radio with speaker.
$150 - $200

$10 - $20

682 Floor lamp.
$50 - $100

666

683 Steiff curly blond mohair ltd.ed. teddy bear with
suitcase & papers, length 13".

$25 - $50

Framed print signed Clark, "Princess Mary".
$25 - $50



691 Progress Olympia typewriter.
$40 - $60

686 Meissen Christmas plate and a b. & G. 1919
Christmas plate.

692 The Torston Balance Co. scale.
$20 - $30

$20 - $30

693 Lot of carvings by Nesta Horn.
$25 - $50

684

694 Steiff light mauve mohair teddy bear-Teddy Clown,
length 13",

$20 - $30

687 Royal Worcester Queen Elizabeth II Golden
Jubilee china plate and dish.

695 Pair of mahogany side chairs.
$25 - $50

$30 - $60

696 Edwardian mahogany sideboard.
$100 - $200

Plant stand.

697 Murphy Bears tan mohair teddy bear in pink
knitted sweater, length 26".

$25 - $50

685

688

698 Royal Doulton china figurine- "Huntsman Fox",
height 4 3/4".

$50 - $100

Artist's proof ltd.ed.print s.Robert Bateman
numb.AP 10/56,"A Resting Place-Cape Buffalo'.

699 Royal Doulton figurine, Penelope, HN1901.
$40 - $60

$250 - $500

Art deco style china cabinet.

700 Royal Doulton character jug, Winston Churchill.
$30 - $50

701 Beswick china donkey, length 5 1/4".
$15 - $30

689 Pair of statues after Morreau.

702 Royal Doulton china figurine- "The Potter", HN
1493.

$75 - $150

$50 - $100

703 Beswick china "Black Beauty" horse and foal-nos.
2466 & 2536.

$40 - $60

$50 - $100

704 Beswick china "Palomino" horse with foal.
$30 - $60

690 Two prints: R. Wallace after Turner, 16" x 24".

705 Royal Doulton figurine, Collie.
$30 - $50

$50 - $100

706 Royal Doulton, Dog.
$30 - $50

$40 - $60

$100 - $150

709 Royal Doulton china figurine- "Biddy
Pennyfarthing", HN 1843.

715 Watercolour unsigned, 12" x 16", "Stillife".
$50 - $100

$50 - $75

716 Large tan mohair teddy bear with brown sweater
and wicker carrying bag, length 25".

$40 - $60

707

717 Cane back armchair with matching rocking chair.
$50 - $100

710 Royal Doulton figurine, Rendezvous.

718 Framed engraving by Alfred Lucas, Hunting
Scene.

$25 - $50

$25 - $50

719 Mounted pig skull.
$25 - $50

Beswick china "Palomino" wall plaque no. 1384.

720 Two trench art vases.
$25 - $50

708

711

721 Trench art coat rack with a shell.
$15 - $30

19th century glass goblet.

722 China cabinet.
$25 - $50

$75 - $125

Royal Doulton china pointer- HN 1312.

723 Pair of majolica plates.
$15 - $30

724 Arts and Crafts "hoof" ash tray.
$15 - $30

712 Jaques London carpet ball.

725 Coloured portrait in curved glass frame.
$15 - $30

$15 - $30

726 Framed print, "Stillife".
$15 - $20

$125 - $175

727 Gilt framed wall mirror.
$75 - $125

713 Three framed coloured prints signed Lucas, 15" x
22", "Hunting Scenes".

728 Pr.Lemon Wolf Bears brown mohair teddy bears
by Susan Scheradella- male & female,20" & 18".

$50 - $75

$150 - $300

729 Edwardian brass fireplace curb.
$20 - $40

$15 - $30

730 Needlework upholstered fire bench.
$40 - $60

714 Limited edition print signed Al Cayenne, 110/122,
"Beaver standing Alone".



N/A 

731

734 Figure, Farm Girl.
$20 - $30

Oak barley twist table and four chairs.

732

735 Walnut telephone table.
$50 - $75

Tabriz carpet.

736 Royal Albert Blossom Time, china part dinner
service.

$100 - $300

$250 - $500

737 Butcher's block.
$100 - $200

$300 - $400

733 Wrought iron table.


